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Instructions for Use
1. Place Apollo® 4 near ballast to be operated,
but away from water, mist, spray, etc.

2. Plug Apollo® 4 into the ballast to be
controlled. Important: If your ballast has 2

5. The timer switch is programmed by pushing
the captive trippers to the inner ring position
for the entire time period the lights are to be
turned OFF.

6. When the time trippers are pushed to the

8. Verify that the input power is 120 volts.
Exceeding this voltage can damage your
ballast and void your warranty.

9. Plug the Apollo® 4 into a 120 volt outlet.
Next, set red switch on dial to the center

Product Specifications:

e Size: 5”"H x 4”"W x 2"D
* Weight:
¢ \oltage Input: 120 volts

¢ Voltage Output: 120 volts
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Controlling a Ballast Using a Ballast Timer

120 VOLT
CIRCUIT

power inlet receptacles, make sure to plug the outer ring, the lights will be turned ON. “timer” position. * Maximum Amperage: 10 amps S
Apollo® 4 into the 120 volt receptacle. If you * Maximum Wattage: 1250 watts E 2
want to use 240 volt power, you must use an 7. To set the current time of day, turn the outer 10. Ballast will cycle “On” &“Off” at desired e Hertz: 60 Hz ‘/'—,ﬂ“‘; Timer Setting
Apollo® 5, a 240 volt Ballast Timer. (Product dial clockwise. (I.E. To set the time of day at settings until power is defeated. e Operating Temperature: 40° to 125° F \ /4‘2,0},
#734140) 10:30am for a 12/12 dial, turn the outer dial (5°t0 53° C) ,‘y ’,,’;/,// B 7
clockwise until 10:30 AM is aligned with the e Storage Temperature: 32° to 135° F »(// '/,,,9,'/,,,,, T L Off Setting
3. DO NOT exceed 10 amps. triangle on the inner dial. The hour and minute (0°to 57° C) ,///" 01110 0
. will show 10:30 AM.) ////I” M\ \
g 4. Each time tripper represents a 15 minute L4,
g time segment. Timer Hour
o
<
2 Temporizador de reactancia de 120 voltios ADVERTENCIA : No sobrecargue
2 TITAN® INSTRUCCIONES PARA
de apagado (OFF)
Disparadores de Minutero
tiempo de
CDNTEDLS ® FUNCIONAMIENTO 15 minutos Hora del dia

Instrucciones de uso

1. Coloqgue el Apollo® 4 cerca de la reactancia que
se pondra en funcionamiento, lejos de atomiza-
dores, rociadores, agua, etc.

2. Enchufe el Apollo® 4 en la reactancia que se
controlara. Importante: Si su reactancia cuenta
con 2 tomas de entrada de electricidad, asegurese

5. Para programar el interruptor del temporizador,
empuje los disparadores de tiempo hacia la
posicion del aro interno por todo el tiempo en que
las luces deban estar apagadas (OFF).

6. Cuando los disparadores se empujan hacia el
aro externo, las luces se encenderan (ON).

8. Verifique que la alimentacion de entrada sea de
120 voltios. Si el voltaje es mayor, la reactancia
puede sufrir dafos y su garantia puede quedar
anulada.

9. Enchufe el Apollo® 4 en un tomacorriente de 120
voltios. A continuacion, coloque el interruptor de
color rojo del cuadrante en la posicién central del

Especificaciones del controlador

e Tamano: 5 pulgadas de alto x 4
pulgadas de ancho x 2 pulgadas
de profundidad

e Peso: 1 libra

¢ Entrada de voltaje: 120 voltios

e Salida de voltaje: 120 voltios

Aguja horari/a y,

Posicion externa de (

encendido (ON) t
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Configuracion

© de enchufar el Apollo® 4 a la toma de 120 voltios. 7. Para configurar la hora actual, gire el cuadrante temporizador. * Amperaje maximo: 10 amperios \’;‘—:" deltemporizador
S Si desea una alimentacion de 240 voltios, debe externo hacia la derecha. (Es decir, para configurar e Vataje maximo: 1250 vatios \ 42’0;
f) utilizar el Apollo® 5, un temporizador de reactancia Ig hora a las 10:30 a. m. paralel cuadrante 12/12, 10. La reactancia realizara un ciclo de encendido e Frecuencia: 60 Hz é’/ /
P de 240 voltios (Producto nim. 734140) gire el cuadrante externo hacia Ig derecha hasta ©n)y apagaqo (Off) seglin Iqs valore.s’ deseados e Temperatura de funcionamiento: };// Configuracion
- que la hora 10:30 a. m. quede alineada con la hasta que se interrumpa la alimentacion. o o o o de apagado
) I ; 40°F a125°F (5°C a53°C)

() 3. NO exceda los 10 amperios. marca del triangulo del cuadrante interno. La hora T | ’ .
g y minutos mostraran la hora 10:30 a. m.). en:peraturaode a Taceneimlento. 7 )
S 4. Cada disparador de tiempo representa un 32°Fa135° (0°Cas57°C) Hora del temporizador

segmento de 15 minutos.

Exclusively distributed by:

Z Sunlight SupplyInc.

SunlightSupply.com
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Mode d'emploi

1. Placez I'Apollo® 4 a proximité du ballast a faire
fonctionner, mais a I'abri de I'eau, des embruns, des
gouttelettes, etc.

2. Branchez I'Apollo® 4 dans le ballast a controler.
Important : si votre ballast est doté de 2 prises
d'alimentation, assurez-vous de brancher I'Apollo® 4
dans la prise 120 V. Si vous voulez utiliser une
alimentation de 240 V, vous devez utiliser une
minuterie pour ballast Apollo® 5 de 240 V . (Produit
n° 734140)

3. N'excédez PAS 10 A.

4. Chaque déclencheur de minuterie correspond a
une période de 15 minutes.

5. La minuterie est programmée en poussant les
déclencheurs intégrés vers le cercle intérieur pour
toute la durée pendant laquelle les lumiéres doivent
&tre ETEINTES.

6. Une fois que vous poussez les déclencheurs de la
minuterie pour les positionner sur le cercle extérieur,
les lumiéres S'ALLUMENT.

7. Pour régler I’heure actuelle, faites tourner le
cadran extérieur dans le sens horaire. (Par exemple,
pour régler I'heure du jour sur 10 h 30 pour un
cadran 12/12, faites tourner le cadran extérieur dans

0%

le sens horaire jusqu’a ce que 10 h 30 s’aligne sur le

triangle du cadran intérieur. L’heure et les minutes
afficheront 10 h 30.)

8. Vérifiez que la puissance d'entrée est de 120 V.
Dépasser cette tension peut endommager votre
ballast et annuler votre garantie.

9. Branchez I'Apollo® 4 dans une prise de 120 V.
Ensuite, réglez l'interrupteur rouge du cadran en
position « minuterie » (au centre).

10. Le ballast s'activera et se désactivera selon les
parametres désirés jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de
courant.

INSTRUCTIONS
D'UTILISATION

Position intérieure

(Eteint) Aiguille des minutes

Déclencheurs
intégrés de
15 minutes

Heure du jour

Aiguille des
heures

Caractéristiques techniques du contréleur
e Taille : 5 po (h) x 4 po (l) x 2 po (p)
(12,7 cm x 10,16 cm x 5,08 cm) Position extérieure{
* Poids : 1 Ib (454 g) (Allumé)
e Tension d'entrée : 120 V t
e Tension de sortie : 120V
® Intensité maximale : 10 A
e Puissance maximale : 1250 W
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e Hertz : 60 Hz ",;f‘/'":.,...\.uﬁ‘(\ Paramétre Eteint
» Température de fonctionnement : 40 © & 125 °F ‘}/////{/' ATRERGNGS

(5° 2453 °C) // ”““\
e Température d’entreposage : 32 © a 135 °F o AU

(0°ab7°C) Heure de la minuterie



